

菏泽市人社局做客市长热线,社保咨询热得很,人社局提醒

在外地已缴保险,回菏转来即可



菏泽市人社局做客市长热线现场。本报记者 张建丽 摄



本报菏泽8月24日讯(记者 张建丽) 菏泽市民如果在外地打工已经缴纳城镇职工养老保险,就不需在菏泽缴纳,回菏泽后直接转过来即可……22日上午,菏泽市人社局党组书记、副局长李庆新带领相关科室负责人做客市长热线,现场热线主要集中在社保咨询方面,工作人员一一作了详细解答。

在现场,一位在浙江打工3年的市民打来电话。据其介绍,打工单位已经给自己缴纳了城镇职工养老保险,想知道自己是否还需要在菏泽老家缴纳相关保险。市社会劳动保险事业处主任王清国回答称,这种情况可以不用在老家缴纳,什么

时候不出去打工了,回菏泽可以直接拿着参保凭证到办理机构办理即可。此外,人社局推动基层平台建设提档升级,这位市民的老家在定陶陈集,去陈集社保所办理就行,非常方便。

据介绍,今年以来,人社局统一了居民大病保险补偿政策,启动20类重大疾病医疗费用报销,全市有6个县区实现了大病保险即时联网结算,补偿大病保险9863人次、补偿费用1786万元。此外,该局还调整了社会保险待遇,启动全市机关事业单位职工生育保险,生育医疗费实行限额支付。城镇职工医保基本部分由5万元提高到8万元,最高支付限额由15万元提高到20万元。连续第10年为企业退休人员增加待遇,人均月增加244元;城乡居民养老保险金由65元提高到75元。

小纸条选登

市民咨询:哪些人可以申报评审专业技术职称?

答复:企事业单位在岗的专业技术人员;民营企业、民办高校等民办非企业单位的专业技术人员;劳务派遣人员、人事代理人员及城市无工作单位的职业者和农村从事专业技术工作的人员;公务员和参照公务员管理单位中,从事会计、审计、统计专业技术工作的人员;违反国家计划生育政策者,不能申报评审专业技术职务资格。

“捎话给局长”继续征集您的小纸条

本报每周将提前向市民公布做客菏泽市市长公开电话受理中心的单位,向市民征集相应问题,以“小纸条”的方式上交。同时还将相关解答及时“传递”到报纸上。

递“小纸条”,您可选择拨打电话:6330000;也可将问题发到邮箱:qlwbhz@sina.cn,同时关注齐鲁晚报今日菏泽官方微博,留言互动。

8月29日(星期五)上午9:00—10:00,市城乡建设局负责人走进直播间接听市长热线,重点解读城市道路、桥梁、施工质量监督、监理、竣工验收工作等问题。欢迎您来递小纸条。

齐鲁晚报
今日菏泽
官方微博
二维码



中国作家协会会员、市作家协会副主席张晓楠谈菏泽精神: 创作彰显“菏泽精神”的优秀作品



菏泽人的精神坐标



精神是文化土壤哺育出来的最优良的种子,是体现文化核心的最本质表达。作为一个历史文化厚重的古城,新时期“菏泽精神”的出笼,是菏泽上下意识上的顿悟和行进中的星光,必将成为加快建设和谐幸福“新菏泽”提供强大的动力支持。

精神是创作的动力,文化是创作的底蕴。作为新时期成长起来的本土作家,菏泽文化的润泽和熏陶必将体现在作品的地域色彩和艺术个性。每个地域有每个地域滋育的文化精神,每个作家有每个作家生存的文化背景。黄河的厚重与淳朴、中原文化的广博与平实,势必为在她怀抱成长起来的作家带来丰厚的养分和供给。一个作家首先要明晰自己的写作的根扎在什么地方,抛离了这个根,就等于抛离了自己

得天独厚的创作条件和优势,就缺乏创作底蕴,就很难塑造自己的创作个性。

菏泽地处黄河文化、中原文化和齐鲁文化的交错地带,历史悠久,文化底蕴丰厚,催生了众多历史文化名人;“一都四乡”的文化渊源,诠释了菏泽人民热爱生活,崇尚美真的诚挚情怀;菏泽人淳朴、厚道、诚信、担当的精神品格是菏泽人的历史禀赋,也是菏泽的立身之本,立城之魂。由此,作为生于斯长于斯的作家,是幸运的。因为就其创作,除了精湛的技巧、深刻的思想、艺术的磨砺,还有作家本身的经历、阅历、情感、知识、智慧等,都会体现在里面。作家创作出的作品,总是打上作家本人生活的烙印。很多温馨的东西,就是作家心灵化了的故乡。

文学艺术最高的目标,并不是文学艺术的本身,而是表现心灵的境界,展示纯正的美好,那是人类高质量完美的崇尚。从这个意义上讲,呼唤“菏泽精神”,弘扬“菏泽精神”,践行“菏泽精神”,揭示新时期菏泽人在创造新生活开创新天地的进程中,所展现的精神风貌,既是作为一个菏泽人的担当,更是作为一个菏泽作家的操守。

作为新时期成长起来的本土作家,我愿意身体力行。也倡议菏泽的作家朋友们:扎根这片热土,汲取创作营养;情系这片热土,关注菏泽发展;讴歌这片热土,塑造菏泽形象,创作更多更好的能彰显“菏泽精神”的优秀文学作品。

(本报记者 李德领 整理)

本届林交会 已确认展位760个

本报菏泽8月24日讯(记者 李贺) 24日,记者从第十一届中国林产品交易会筹备处获悉,本届林交会已确认展位760个,意向展位87个,基本完成招展任务。其中确认的展位中,有台湾展位45个,内蒙森工、黑龙江森工两大森工集团已确定参展。

本届林交会总体设计800个展位,其中在林展馆一楼450个展位,林展馆前广场搭建展棚,内设置350个展位。林展馆内设计家具、工艺品和精品展区,三个展区全部展示精品。

“家具展区以特装为主。工艺品展区主要展示我市独具特色的桐木、杞条工艺品以及外地的木制工艺品。”菏泽市林业产业管理办公室副主任吴全宇介绍,本届林交会的办会主题是“发展安全林产品,创造美好生活”。所以,在精品展区集中展示各地具有地方特色的“安全林产品”,主要是具有“中国环境标志”、“农产品地理标志”、“地理标志商标”等标志的林产品和深加工产品。

另外,在林展馆广场展棚内,主要设计种苗花卉、森林食品、木质建材三个展区,展位按市集中划分,菏泽展区按县区集中划分。

目前,本届已确认展位760个,意向展位87个,基本完成招展任务。

东明通过 “省长寿之乡”评审

本报东明8月24日讯(记者 李贺 通讯员 刘汉功 李海伟) 21日,东明县申报的山东省长寿之乡顺利通过山东省长寿之乡评审委员评审,该县是第七个“山东省长寿之乡”,也是菏泽市第二个获此殊荣的县区。

据了解,山东省长寿之乡评审委员先后到东明县委家属院、县康宁老年福利服务中心、五里河湿地公园、玉皇新村、黄河森林公园等实地考察了东明县生态环境、社会事业,并慰问了居住在县委家属院的张贵芝和玉皇新村的孙大亮两位百岁老人。

评审专家组认为,东明具有绿色食品丰富、生活习惯良好、性格平和乐观、社会平安和谐、民风淳朴等长寿之乡的共性特征,水质优良,空气清新,森林覆盖率高。因此,专家组认为,东明县符合“山东长寿之乡”申报标准,建议授予东明“山东省长寿之乡”称号。